

lánál helyett elot a  
vigrahtait amelle meg o  
hem o vel.

134

A MINISZTERI  
1995. évi LXV. tv. 28. §-ára  
figyelemmel

000001

BELÜGYMINISZTERIUM

SZIGORUAN TITKOS !

Szám: 13-18/172/1963.

A MINÓSÍTÉS MEGSZÜNT  
az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára  
figyelemmel

A BM IV. FŐCSOPORTFŐNÖKÉNEK

1. számú

U T A S I T Á S A

Budapest, 1964. január 2.-án.

Tárgy: A rendőrség személyi állományának 1964. évi szakmai továbbképzése.

Az 1963. évi iskolai és iskolán kívüli oktatás során a rendőrség személyi állományának politikai, szakmai és általános műveltsége a követelményeknek megfelelően gyarapodott. A szakmai továbbképzés eredményesen járult hozzá a rendőrség előtt álló feladatok megoldásához. Az elért eredmények alapján tovább kell folytatni a rendőri munka színvonalának emelését és az állomány szakmai felkészültségének növelését.

Ennek érdekében a BM II. és III. Főcsoportfőnökség, valamint a rendőrfőkapitányságok személyi állományának 1964. évi továbbképzését az alábbiakban rendelem el:

I.

Az 1964. évi továbbképzést január 1-től december 31-ig kell végrehajtani. A foglalkozások júniusban, júliusban és augusztusban szüneteljenek.

A II/III szakon - tekintettel a fokozott szolgálatra - a szünet április 1-től október 1-ig tart.

ÁBTL -4.2. - 13-18/172/1963 /1

13-18/172/1963 - 1964. jan. 2.

A továbbképzés tanfolyamokon és a rendőri szerveknél folyó iskolán kívüli oktatás keretében történjék. Az iskolán kívüli továbbképzésre a II/II-3 szak kivételével a szolgálati időből havonta 8 órát kell fordítani, mely óraszámot /évi 72 óra:/ a II/III szakon is biztosítani kell. A II/II-3 szakon a továbbképzési idő havonta 4 óra legyen.

A foglalkozásokat a szolgálati ágak sajátosságainak figyelembevételével kell megszervezni. /havonta 2 részletben 4-4 óra, 1 napon 8 óra, vagy kéthavonként 2 nap, illetve negyedévenként 3 napos összevonások keretében./

A továbbképzés színvonalának és szervezetségének biztosítása érdekében a foglalkozásokat lehetőleg a rendőrfőkapitányságokon vagy tájegységként kell megtartani. Kivételt képezzen a II/II-1 /B/ szak és a II/II-3 szak, amelyeknél 1964-ben székhelyüktől távol eső összevonások továbbképzés céljából nem eszközölhetők.

A továbbképzés fő formái: előadás, szeminárium /gyakorlat/ és konzultáció. Az oktatók az illetékes vezetők által kijelöltek - elsősorban a parancsnokok - legyenek. Indokolt esetben oktatás céljából külső személyeket is igénybe lehet venni.

A továbbképzést az összesített tantervben megállapított szakosított formában kell megszervezni és lefolytatni.

A szervezett továbbképzés alól a rendőriskolák és a jogi egyetem levelező /esti:/ tagozatának hallgatói részére a főkapitányságok felmentést adhatnak. A parancsok, utasítások és az új jogszabályok elsajátítása alól azonban a fentiek sem kaphatnak felmentést.

## II.

A BM kollégiumi határozatnak megfelelően a rendőrfőkapitányságok szervezik meg a magyar helyesírás és fogalmazás oktatását, különös tekintettel a közrendvédelmi és a közlekedésrendészeti állományra. A helyesírás és fogalmazás tanulására kötelezni kell beosztásukra való tekintet nélkül mindazokat, akik az előzetesen történő egyéni elbírálás szerint erre rászorulnak. A helyesírás és fogalmazás oktatása alól mentesíteni kell azokat, akik középiskolai érettségivel vagy állami egyetemi /főiskolai:/ végzettséggel rendelkeznek.

Az oktatást kéthetenként 2 - 2 óra keretében kell megtartani, amelyre a szakmai továbbképzési időn felül 1 - 1 órát a szolgálati időből kell biztosítani. A helyesírás és fogalmazás oktatása szükség szerint alap-, és felsőfokon történjék pedagógusok vezetésével.

III.

A bűnügyi technikusok és a bűnügyi nyilvántartók szakmai továbbképzését a BM II/I Csoportfőnök, a fegyveres iparórságét és a KLH-ét a II/II Csoportfőnök, a légi- és folyamrendészeti szervek továbbképzését pedig a BM II/III Csoportfőnök hatáskörébe utalom.

A vasuti alosztályok /:csoportok, vonalvezetők:/ és az életvédelmi alosztályok speciális továbbképzését a BM II/I. Csoportfőnökség a BM IV/I. Csoportfőnökséggel egyetértésben szabályozza.

A BM II. és III. Főcsoportfőnökség központi állományának tanterveit a fenti irányelvek figyelembevételével az egyes osztályok önállóan készítsek el, azokat az illetékes Csoportfőnökök hagyják jóvá és egy példányt a BM IV/I Csoportfőnökségnek 1964. I. 15-ig küldjék meg.

A rendőrfőkapitányságok 1964. évi továbbképzésének összesített tantervét a BM IV/I. Csoportfőnökség készítse el és adja ki.

A BM IV/I. Csoportfőnök gondoskodik jelen utasításomban foglaltak megszervezéséről és annak végrehajtását rendszeresen ellenőriztesse. A továbbképzés tapasztalatairól 1964. december 10-ig tegyen jelentést.

Készült: 70 példányban.

Felterjesztem: Belügyminiszter Elvtársnak.

Kapják: Elosztó szerint.

Kiadmány hitelül:

Szivós Péter  
SABTL 4.2.13.18/172/1963 /3



Szivós Péter r. alezr. sk.

Főcsoportfőnök.